TUVNORD

Anlage

zum Zertifikat Registrier-Nr. 08 100 992428 **DIN EN ISO 9001:2015**

Evangelische Perthes-Stiftung e. V. Börde-Werkstätten Bleskenweg 7 59494 Soest Deutschland



Zertifikat-Registrier-Nr.	Standort	Geltungsbereich
08 100 992428-001	Evangelische Perthes-Stiftung e. V. Börde-Werkstätten c/o Klevinghaus-Werkstatt Bleskenweg 7 59494 Soest Deutschland	 Assistenz und Förderung für Menschen mit Behinderung Produktion und Dienstleistung im Kundenauftrag
08 100 992428-002	Evangelische Perthes-Stiftung e. V. Börde-Werkstätten c/o Wichern-Werkstatt Zur Mersch 3 59457 Werl Deutschland	 Assistenz und Förderung für Menschen mit Behinderung Produktion und Dienstleistung im Kundenauftrag
08 100 992428-003	Evangelische Perthes-Stiftung e. V. Börde-Werkstätten c/o BT Herzfeld Gewerbegebiet Herzfeld 27 59510 Lippetal Deutschland	 Assistenz und Förderung für Menschen mit Behinderung Produktion und Dienstleistung im Kundenauftrag

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de





Seite 1 von 2

TUVNORD

Anlage

zum Zertifikat Registrier-Nr. 08 100 992428 **DIN EN ISO 9001:2015**

08 100 992428-004	Evangelische Perthes-Stiftung e. V. Börde-Werkstätten	Assistenz und Förderung für Menschen mit Behinderung
	c/o Börde-Industrie-Service	 Produktion und Dienstleistung im
	Unionstraße 12 a+c	Kundenauftrag
	59457 Werl	
	Deutschland	

Ende der Auflistung

Essen, 2023-07-11

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1, 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de





Seite 2 von 2